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Wrocław, dnia 20.07.2022 r.
INFORMACJA NR 1 DLA WYKONAWCÓW 
Dyrektor Wojewódzkiego Szpitala Specjalistycznego we Wrocławiu przy ul. Kamieńskiego 73a zgodnie z art. 284 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 ze zm.) jako kierownik Zamawiającego przekazuje treść zapytań oraz wyjaśnienia do postępowania pn.: ,,Dostawa gazów medycznych oraz technicznych wraz z napełnieniem i dzierżawą zbiornika tlenu medycznego oraz butli na gazy medyczne i techniczne”
Pytanie nr 1
Prosimy o udzielenie odpowiedzi do jakich zastosowań Zamawiający będzie używał argonu 5.2 z poz.16 formularza cenowego?
Odpowiedź:

Zamawiający informuje że będzie stosował argon z poz. 16 do celów medycznych.
Pytanie nr 2
Jeżeli Zamawiający używa argonu do celów medycznych - mając na uwadze bezpieczeństwo pacjentów i zapewnienie wysokiego standardu opieki medycznej oraz zgodnie z obowiązującym prawem (przepisami Ustawy z 15 kwietnia 2011 r. o działalności leczniczej zgodnie, z którym podmioty lecznicze mają obowiązek używania wyrobów medycznych, (tekst jedn.: Dz.U. z 2021 r., poz. 711) - prosimy o udzielenie odpowiedzi, czy Zamawiający wymaga w postępowaniu nr Szp/ZP–218/2022 Argonu medycznego 5.0 w butli o poj. 5l 200 bar (1,1m3). zarejestrowanego jako wyrób medyczny na stawce VAT 8%? W przypadku odpowiedzi twierdzącej, w celu poprawienia konkurencyjności postępowania prosimy o wydzielenie Argonu medycznego 5.0 do osobnego pakietu (obecnie pozycja 16) wraz z pozycją dot. dzierżawy butli na stawce VAT 8%
Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy zgodnie z SWZ.
Powyższe zmiany są integralną częścią specyfikacji warunków zamówienia i dotyczą wszystkich Wykonawców, biorących udział w w/w postępowaniu Wykonawca zobowiązany jest złożyć ofertę z uwzględnieniem powyższego.
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